

**Pee Dee Regional Transportation Authority
Purchasing Department
Amendment of Solicitation /Modification-Purchase Order**

<u>AMENDMENT/MODIFICATION NO.</u>	<u>EFFECTIVE DATE</u>	<u>AGENCY/LOCATION</u>
1	8/26/10	PDRTA/Florence, SC

<u>ISSUED BY:</u> Pee Dee Regional Transportation Authority Purchasing Department 313 Stadium Road Florence, SC 29506	<u>ADMINISTERED BY:</u> Sandy Garris Purchasing Manager
--	---

CONTRACTOR NAME & ADDRESS: Amendment of:
IFB# 0910-01

CONTRACTOR IS REQUIRED TO SIGN THIS DOCUMENT. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGEMENT TO BE RECEIVED AT THE ISSUING OFFICE BY THE HOUR & DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If, by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, provided such telegram or letter makes reference to the solicitation & this amendment, & is received prior to the opening hour & date specified.

THIS BLOCK APPLIES ONLY TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

The above numbered solicitation is amended as set forth below. The hour and date specified for receipt of offers () is extended. (X) is not extended.

DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION:

This is amendment is to answer questions received from a potential offeror:

1. Question: Can we assume that the route name and number (as represented on the sample sign) will be excluded during silkscreen printing and applied later by PDRTA (as adhesive vinyl)?

Answer: Yes

2. Question: Page 11 of the IFB states that holes will need to be drilled into the signs. Diagrams do not indicate the position of the holes. Can you clarify this?

Answer: The hole will be a 3/8 hole. This should not change the price. The vendor that receives the award will receive clarification of the position at a later date.

3. Question: On the blue/green version of the bus stop sign, the phrase "Florence Transit" is the only element that prints black (if route name and number do not print). Can PMS 7483 green be used instead- reducing the total number of colors from three to two?

Answer: Yes. After looking at the sign PDRTA believes the words "Florence Transit" would look better using the PMS7483 green instead of the black. Make sure to price as a two color not a three color sign.

CONTRACTOR'S SIGNATURE

BY _____
(Signature of Authorized Rep.)

DATE: _____

BY _____
(Signature of PDRTA's Authorized Rep.)

DATE: _____